       Самостійна робота
·                 3 рівень

120–80 =         500+400=

12-8=              50+40=

                             Задача 

Склади задачу за скороченим записом і розв’яжи:

        6 к. – 24 кг

        8 к. -  ? кг

                           4 рівень

     130-90=         130 -60-20=

     70+70=          345-40-4=

                             Задача

Учень за 3 дні прочитав 18 сторінок. Скільки сторінок прочитає учень за 5 днів, якщо кожного дня читатиме на сторінки більше?

           Лист самоперевірки          

                   3 рівень

    120–80 =40         500+400=900

    12-8=  4              50+40=90

                     Задача 

   1) 24 : 6 = 4 (кг) – маса 1 коробки;  

   2) 4 * 8 = 32(кг)

   Відповідь: 32 кг маса 8 коробок.

                      4 рівень

     130-90= 40        130 -60-20=50

     70+70= 140         345-40-5 =300

                      Задача

1) 18:3=6 (с.) – прочитав за 1 день;

2) 6+2= 8(с.) – буде читати за 1 день;

3) 8*5 = 40 (с.)

   Відповідь : 40 сторінок прочитає за 5 днів.

